

制裁加增兵 美国对伊朗再施压

核心提示 美国继续针对伊朗在海湾拉帮结派,以应对沙特阿拉伯石油设施遇袭,20日打出“制裁”和“增兵”两张牌,但没有摆出立即对伊朗动武的架势。

防导弹?

美国总统唐纳德·特朗普20日在白宫会晤澳大利亚总理斯科特·莫里森时宣布对伊朗追加制裁。同时在场的美国财政部部长史蒂文·姆努钦说,美方已经切断伊朗所有资金来源。

据美国财政部发布的声明,最新制裁对象是伊朗中央银行、伊朗国家发展基金和一家伊朗企业。声明说,制裁对象长期向伊朗伊斯兰革命卫队等军事组织提供财政支持。

美国国务卿迈克·蓬佩奥说,这轮制裁是美国对“伊朗袭击沙特”的回应,美国对伊朗的“极限施压”仍将继续。

同一天,美国国防部长马克·埃斯珀和参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德召开记者会,宣布特朗普已经批准向海湾增兵。两人说,增



图为在美国华盛顿白宫,美国总统特朗普(左)在为来访的澳大利亚总理莫里森举行的欢迎仪式上讲话。

新华社发

兵是应沙特和阿联酋要求,“属于防御性质”,主要涉及空中力量和导弹防御。

埃斯珀声称,这是美方加强盟友安全的“第一步”,不排除后续会有更多举措。邓福德说,美方今后几天将讨论增兵的具体细节,但规模应该不超过数千人。两人拒绝回答美军是否

会向海湾增派军舰和航空母舰。

多名不愿公开姓名的美国官员告诉美联社记者,美方这次可能增兵数百人,在沙特和阿联酋增加部署“爱国者”导弹防御系统和雷达。

不想打?

特朗普20日早些时候重申,美国

希望避免与伊朗爆发全面战争。他说,展现克制与军事打击相比,后者“更容易办到”,前者更能显示实力。

特朗普定于当天晚些时候召集国家安全团队在白宫开会,讨论应对伊朗的选项。他先前说,除了战争,还有其他选项。

路透社报道,美方已经打出制裁和增兵两张牌,似乎给军事打击伊朗的选项“关上了门”。一些政治分析师说,一直主张从海外撤军的特朗普面临选举连任压力,不想卷入一场无法预料后果的战争,因而竭力避免与伊朗开战。

伊朗伊斯兰革命卫队今年6月击落一架美国无人驾驶侦察机。特朗普一度下令军方准备报复性打击伊朗,但后来称在最后一刻取消命令。他当时所述理由是不想造成伊朗方面“不平等”伤亡。

沙特阿美石油公司位于沙特北部的布盖格炼油厂和胡赖斯油田本月14日遭无人机袭击、燃起大火,沙特原油日产量减少大约五成。也门胡塞武装承认发动袭击,但美国方面指认伊朗是“黑手”,遭伊朗否认。

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫19日警告,如果伊朗遭到军事打击,会触发“全面战争”。

据新华社电

天我作为联南苏团的代表,为拥有中国维和步兵营这样的维和部队感到自豪,你们树立了执行维和任务的典范,是我们整个联南苏团的最高标准,更是联南苏团所有维和部队学习的榜样!”

中国驻南苏丹大使华宁、蒂内卡尔中将、联南苏团部队副总司令张毅军少将等嘉宾代表为维和官兵逐一佩戴“和平荣誉勋章”。

授勋结束后,中国官兵表演了捕俘拳和捕俘刀、太极拳、刺杀操、舞龙4个节目,受到在场嘉宾的高度赞扬。

中国第五批赴南苏丹维和步兵营荣获“和平荣誉勋章”

据新华社南苏丹朱巴9月21日电 20日,联合国驻南苏丹特派团(联南苏团)授予中国第五批赴南苏丹(朱巴)维和步兵营全体官兵“和平荣誉勋章”,表彰他们为维护南苏丹和平事业作出的贡献。

联南苏团部队总司令沙伊莱什·蒂内卡尔中将在致辞中对中国官兵的专业和奉献精神给予了充分肯定,向中国对联合国维和事业所作出的贡献致以诚挚的谢意。

他说:“中国维和步兵营官兵素质过硬、能力突出、纪律严明,今

国际和平日:世界各地的和平纪念



9月21日是国际和平日。2001年,联合国大会通过决议,将国际和平日固定为每年的9月21日。决议还确定国际和平日为全球停火和非暴力日,呼吁各个国家和各族人民在国际和平日停止敌对行动,并通过教育和提高公众意识来纪念这一天。

事实上,人们对和平的向往不仅仅表现在纪念日活动上。世界各地的和平纪念碑和雕塑,作为人们意志的凝聚,时时刻刻都在提醒我们:反对暴力,勿忘和平。图为2019年9月18日,在南非开普敦,游客与纳尔逊·曼德拉雕像合影。曼德拉致力于追求种族平等和民主事业。新华社发

华为在英国开设5G培训中心

新华社英国伯明翰9月20日电 (记者张家伟)中国华为公司在英国伯明翰开设的5G培训中心20日正式揭幕,未来借助相关的培训项目有望推动英国的5G技术人才培养,以满足5G发展过程中的人才需求。

据华为介绍,这个培训中心目标之一是每年为当地培训1000名以上掌握最新5G技术的网络工程师。培训中心能够为学员提供多种与5G技术相关的课程,并且现场摆放了多台5G网络设备,学员学习过程中可以体验如何操作这类设备。

目前英国多个运营商已经陆

续开通5G网络服务,但要确保服务延伸到更大范围还需要架设更多5G基站设备,相关技术工程人员的需求也会变得越来越大。

华为英国非执行董事安德鲁·卡恩当天接受新华社记者采访时说:“对于全球,尤其是英国来说,业界有必要在技能发展、技能提升上加大投入,如果你不这么做就会落后。”他还说,在5G人才培养上,除了当地政府采取措施来促进,企业也要参与其中,“现在华为就是这么做的,因为华为认识到一些专业技能的需求很大,因此我们设立这个培训中心帮助工程师提升5G方面的技术能力”。

巴拿马销毁近26吨毒品



9月20日,在巴拿马首都巴拿马城附近,禁毒人员准备销毁查获的毒品。据外电报道,巴拿马禁毒人员当日在首都巴拿马城附近集中销毁了近26吨毒品。

菲律宾志愿者清理海岸垃圾



9月21日,在菲律宾马尼拉,志愿者在“国际海岸清理日”活动上清理垃圾。

封路通告

因省级公路付桓线(田家洼子桥)危桥改造工程,现予以封闭,封闭区间为K50+000m—K54+500m,封闭期间禁止任何车辆和行人进入施工路段,擅自进入发生事故后果自负。封闭时限为2019年9月18日至11月15日,过往车辆请绕行,给您行车带来不便请谅解。

昌图县公安局交通警察大队
昌图县交通运输服务中心
铁岭市交通运输事务服务中心
2019年9月20日

把协商民主贯穿履行职能全过程

(上接第一版)新时代做好人民政协工作,就要发挥好人民政协专门协商机构作用,把协商民主贯穿履行职能全过程,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,积极围绕贯彻落实党和国家重要决策部署情况开展民主监督。“难得是诤友,当面敢批评。”能听意见、敢听意见特别是勇于接受批评、改进工作,是有信心、有力量的表现。发展社会主义协商民主,要把民主集中制的优势运用好,发扬“团结—批评—团结”的优良传统,广开言路,集思广益,促进不同思想观点的充分表达和深入交流,做到相互尊重、平等协商而不强加于人,遵循规则、有序协商而不偏激偏执,形成既畅所欲言、各抒己见,

又理性有度、合法依章的良好协商氛围。对各种意见和批评,只要坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,就要让大家讲,哪怕刺耳、尖锐一些,我们也要采取闻过则喜的态度,做到有则改之、无则加勉。

制度是关系党和国家事业发展根本性、全局性、稳定性、长期性问题。党的十九大报告强调,“要推动协商民主广泛、多层、制度化发展”,这是新时代社会主义协商民主建设的战略任务和基本路径。更好地发挥人民政协专门协商机构作用,就要按照习近平总书记的要求,不断完善制度机制。要坚持党委统一领导、政协制定年度协商计划制度,完善协商于决策之前和决策实施之中的落实机制,对明确规定需要政协协商的事项必须经协商后提交决策实施,对协商

(新华社北京9月21日电)